

سورۃ الفصّل بیدار بیدار عسلایعناک بل ما محمد

افضل روزنامہ لاہور پاکستان

شرح چندہ

سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
سیاہی ۲ ۱/۲

(اتوار)

یوم یکشنبہ

یکم جمادی الاول ۱۳۶۹ قمری

جلد ۳۸ ۱۹ اپریل ۱۹۲۹ء تا ۱۹ فروری ۱۹۵۰ء نمبر ۴۱

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اخبار احمدیہ

۱۴ فروری، یکم بدھ، پر ایجوکیشن سیکٹیو صاحب بندیرہ خط مطلع فرماتے ہیں:-
سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت کا حال گلے کی تکلیف کی وجہ سے نامناسب ہے۔ احباب دعاؤں کا سلسلہ جاری رکھیں۔ اور دعا حاضر کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

لاہور ۱۸ فروری، نواب محمد عبداللہ خاں صاحب کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ
تعلیم الاسلام کالج میں لیکچرر سید عابد علی صاحب ایم اے۔ پرنسپل دیال سنگھ کالج لاہور
۱۹ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۰ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۱ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۲ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۳ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۴ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۵ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۶ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۷ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۸ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۲۹ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۳۰ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ
۳۱ فروری، ڈاکٹر ایم ڈی تا نیر ایم اے۔ پی۔ ایچ

مسٹر جنرل کیلے گورنر مقرر ہوئے پرنسپل کا اظہار
ہنر ایکسی لسنسی سر عبدالرب نشتر کا بیان
لاہور ۱۸ فروری ۱۹۲۹ء ہنر ایکسی لسنسی سر
عبدالرب نشتر گورنر پنجاب نے ہنر ایکسی لسنسی سر
اسٹینلی جینرل کے گورنر مقرر ہوئے پرنسپل کا اظہار
سب ذیل بیان اخبارات کے نام جاری فرمایا ہے
مجھے یہ معلوم کر کے خوشی محسوس ہوئی ہے۔ کہ
ہنر ایکسی لسنسی سر اسٹینلی جینرل کے گورنر مقرر ہوئے پرنسپل کا اظہار
مقرر کیا گیا ہے۔ آپ اس صوبے کے لئے نئے نہیں ہیں
کیونکہ مسلم لیگ کے ایک لیڈر اور آل انڈیا مسلم لیگ
کی ورکنگ کمیٹی اور پالیسی کمیٹی اور ڈکے ممبر کی حیثیت میں
آپ کا تعلق کئی سال تک اس صوبے کے مسائل سے
رہا۔ جب ۱۹۲۶ء میں آپ صوبہ بہار کے لئے مسلم لیگ
ریفرنڈم کمیٹی کے چیئرمین مقرر ہوئے۔ تو آپ کو
پر جا کر صوبے کے مسائل کے مطالعہ کا موقع ملا۔ آپ کو
افغان تان اور قبائلی علاقوں کے متعلق جو براہ راست
معلوم حاصل ہیں وہ ان تعلیم ذمہ داروں کی بجائے
میں محدود تعاون ثابت ہوں گی۔ خوش قسمتی سے صوبے
کے بڑے بڑے لیڈروں اور مسلم لیگ کے ورکروں کے
آپ کے گہرے مراسم ہیں۔ اور مجھے یقین ہے کہ اس
بنا پر آپ صوبہ بہار اور قبائلی علاقوں کے عوام کا پورا
پورا تعاون حاصل رکھیں گے۔

کراچی ۸ فروری۔ مسٹر اسٹینلی جینرل کے
دور کراچی سے بذریعہ ہوائی جہاز پشاور پہنچنے کے بعد
دو دنوں کے بعد سے کالج اٹھائیں گے۔

رائے شماری سے پہلے ہی اسباب کی دلیل ہر کہ منہ دون کو کامیابی کی امیدیں

لندن ۱۸ فروری۔ لندن کے مشہور اخبار اکالامٹ نے "التوا" کے زیر عنوان لکھا ہے کہ ہندوستان کشمیر میں آفاذ وغیر جاندارانہ استغواب کے واسطے میں اسلئے رکاوٹیں
میں کہ نہ اسے خود اپنی کامیابی کا یقین نہیں ہے۔ دونوں ملکوں کا مفاد اسی میں ہے کہ ہر معاملہ جلد سے جلد طے ہو جائے۔ لیکن بجز استغواب کے اور کوئی طریقہ ایسا نہیں ہے
جس سے کشمیر کی عوام کی مرضی کا پتہ چل سکے یہ امر در روشن کی طرح واضح ہو چکا ہے کہ ہندوستان آزاد رائے شماری
کے انعقاد کو ممکن بنانے کی راہ میں روکاوٹیں ڈالتا رہا ہے حالانکہ وہ یہ دعویٰ بھی کرتا ہے کہ کشمیر کی عوام کی اکثریت اس کے
ساتھ ہے۔ اخبار نے مزید لکھا ہے کہ ہندوستان یہ چاہتا ہے کہ پہلے حالات معمول پر لائے جائیں پھر رائے شماری ہوگی
صاف مطلب یہ ہے کہ وہ ان شمالی علاقوں پر فوجی کنٹرول حاصل کرنا چاہتا ہے جس پر آزاد فوج کا قبضہ ہے برخلاف
اس کے سمجھنے کے لئے جو طریق کار اختیار کیا گیا ہے اس کا بنیادی نقطہ یہ ہے کہ جو علاقہ جسے قبضہ میں ہے
اس پر فی الحال اسی کا قبضہ برقرار رکھیں کہ کوئی ایک فوجی جہاز بھر زمین سے دست بردار ہونے کے لئے تیار نہیں ہے
مسائل یہ ہے کہ جب دونوں حکومتوں کو تسلیم کرتے ہیں کہ کشمیر کی سمجھ کا فیصلہ رائے شماری سے ہی ہونا چاہیے۔
تو پھر اس کی راہ میں روکاوٹیں ڈالنے سے معنی سے بوجھ فیصلہ
ہونا ہی رائے شماری کے ذریعہ ہے تو پھر یہ کیوں کی جانے؟
پتے جلدی رائے شماری ہر اتنا ہی اچھا ہے۔ شمالی علاقوں
پر قبضہ کسی کاروائی میں کوئی مصالحت نہیں کیونکہ کشمیر کی بیشتر
آبادی ہندوستان کے مقبوضہ علاقے میں ہے۔ اخبار نے
توجیہ کیا ہے کہ اگر آزاد فوج کے برقرار رہنے کے متعلق سمجھوتہ
نہ ہو سکے تو پھر جمعیت اخروہ کو چاہیے کہ ریاست میں
بین الاقوامی فوج متعین کر دے۔

ارضی سے متعلق دعاوی پیش کی آخری تاریخ

لاہور ۱۸ فروری حکومت کے نوٹس میں یہ بات
آئی ہے کہ بعض مقامی افراد نے حال ہی میں ان
مہاجرین کے مفاد کی خاطر اپنے اپنے ضلعوں میں ادائیگی
کے دعاوی قبول کرنے کی تاریخ میں توسیع کر دی ہے
جو بعض وجوہ کی بنا پر ابھی تک اپنے دعاوی درج
رہے نہیں کر سکے تھے۔ اس بارے میں حکومت نے
فیصلہ کیا ہے کہ ۲۸ فروری ۱۹۵۰ء سے آگے تاریخ
کی توسیع کسی ضلع میں نہ کی جائے۔ لیکن اگر کسی
ضلع میں ۲۸ فروری ۱۹۵۰ء سے آگے کوئی
تاریخ پہلے دی جا چکی ہو تو اسے بحال رکھتے
ہر کے مزید کوئی توسیع کسی صورت میں نہ کی جائے
(سرکاری اطلاع)
۳۰ نے کوٹین میری کالج کا معائنہ کیا۔

لاہور میں نوریہ تعلیم کے مہر قیام

لاہور ۱۸ فروری۔ آریسٹرٹل ٹیچنگ اسکول
ذریعہ تجارت و تعلیم حکومت پاکستان جو کراچی
سے لاہور پہنچے آج لاہور کے کسی تعلیمی اداروں کے
معائنہ کے لئے تشریف لائے گئے ان اداروں میں
سنٹرل ٹیچنگ کالج سنٹرل ماڈل سکول
گورنمنٹ کالج اور ایکسپن کالج شامل ہیں۔

یوم مصالحت

جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام ایک عظیم الشان جلسہ
بروز سوموار مورخہ ۲۰ فروری کو ٹھیک سات بجے
شام تعلیم الاسلام کالج میں زیر صدارت صاحبزادہ
مرزا ناصر احمد صاحب منعقد ہوگا۔
تمام احباب سے درخواست ہے کہ صرف خود
وقت مقررہ پر تشریف لائیں۔ بلکہ اپنے غیر احمدی
اور غیر سابق دوستوں کو بھی ساتھ لائیں۔ تاکہ وہ بھی اس
عظیم الشان پیشگوئی کی حقیقت سے واقف ہو کر اس
کی برکات سے فائدہ اٹھائیں (سیکرٹری تبلیغ جماعت احمدیہ)

حکمران آبدیہ کے ٹھیکیداروں کی طرف سے زور احتجاج

لاہور ۱۸ فروری۔ بمبائو الہ لادھی بیدیال فیڈرل ریجسٹرڈ کے ٹھیکیداروں کی طرف سے آرگنیشن کنٹریبیوٹرز
ایسوسی ایشن کے سیکرٹری چوہدری شریف احمد نے آج ایک پریس کانفرنس میں اخبار نویسوں سے خطاب
کرتے ہوئے کہا کہ اس اہم ترین ریجسٹرڈ پر ایک کام جلد از حد ختم ہونا چاہیے۔
لیکن افسران متعلقہ کی طرف سے ٹھیکیداروں کے واسطے میں بعض ایسی رکاوٹیں پیدا کر دی گئی ہیں کہ جن کی
بنا پر ان کے لئے کام جاری رکھنا دن بدن مشکل ہوتا جا رہا ہے۔ آپ نے مزید بتایا کہ گذشتہ دو ماہ سے
ٹھیکیداروں کو کام کے عرصہ میں رقم کی ادائیگی نہیں کی گئی ہے۔ نیز انہوں نے اپنی مشکلات کو رفع کرنے
کے لئے میں جو مطالبات پیش کئے ہیں۔ ان کے متعلق جو وعدے لیتے رہے ہیں۔ جو بددیہی شریف احمد
نے بعض افسران کے ہتک آمیزوں کے خلاف پر زور احتجاج کرتے ہوئے حکومت سے مطالبہ کیا۔ کہ وہ ٹھیکیداروں
کے جائز مطالبات پر جلد سے جلد غور کر کے ان کی مشکلات کو رفع کرنے کی کوشش کرنے تا اس اہم ترین ریجسٹرڈ

"غازی" کی اشاعت پر پابندی ہٹائی گئی

لاہور ۱۸ فروری۔ گورنر پنجاب نے روزنامہ
غازی کے خلاف حکم مجریہ ۲۳ دسمبر ۱۹۴۹ء
دائیں لے لیا ہے۔ جس کی رد سے اخبار
کی اشاعت تین ماہ کے لئے بند کر دی گئی تھی
حکومت پنجاب کو توقع ہے کہ اخبار آئندہ ایسے
مضامین کی اشاعت سے اجتناب کرے گا۔
جن سے مملکت پاکستان میں امن و امان کے قیام میں خلل
ڈالنا یا نظم و نسق سے بیزارمی پیدا کرنا مطلوب ہو۔
اس پر کام خاطر خواہ طریق پر انجام پاتا ہے (اسٹاف رپورٹر)

شہنامہ

الفضل

لاہور

۱۹ فروری ۱۹۵۰ء

امتی نبی

مسلمانوں کا قریباً ہر فرقہ مانا ہے کہ آخر زمانہ میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام دنیا میں تشریف لائیں گے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے امتی کی حیثیت سے اسلام کو دنیا میں غالب کریں گے۔ آپ کی آمد کے متعلق بہت سے تفصیلی اختلافات ہونے کے باوجود مسلمانوں کی اکثریت اس عقیدہ پر قائم ہے۔ صرف بعض نو تعلیم یافتہ اصحاب ہیں جو نہ صرف ابن مریم علیہ السلام کی آمد سے انکار کرتے ہیں بلکہ الامام المہدی کی آمد کا بھی انکار کرتے ہیں۔ جعفر حاضر میں بزرگترین ہند میں یہ خیال سرسید احمد رحمہ اللہ نے ظاہر کیا۔ اور بہت سے تعلیم یافتہ لوگ اب بھی یہ عقیدہ رکھتے ہیں کہ کوئی ابن مریم یا الامام المہدی نہیں آئیگا۔ ان آخر الذکر لوگوں کے نزدیک کسی آنے والے کے انتظار نے مسلمانوں کو کمال بنا دیا ہے۔ اور وہ سخت ہو کر بیٹھ گئے۔ کہ ہمیں تو کچھ کرنے کی ضرورت نہیں۔ جب یہ بزرگ تشریف لائیں گے۔ تو سب کچھ تھیک ٹھاک ہو جائے گا۔ یہاں ہم اس دلیل کا حق و باطل بیان کرنا نہیں چاہتے۔ ہم صرف یہ دکھانا چاہتے ہیں۔ کہ مسلمانوں میں سے ایک فرقہ ایسا ضرور موجود ہے۔ جو کسی آنے والے کا قائل نہیں۔ ظاہر ہے۔ کہ ایسے لوگ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات کے بھی قائل ہیں۔ کیونکہ جب انہوں نے دوبارہ آنا نہیں تو وہ ضرور وفات پا چکے ہوں گے۔ چنانچہ سرسید احمد نے نقلی اور عقلی دلائل سے وفات مسیح کو ثابت کرنے کی کوشش کی ہے۔ اور اس پر بہت سے رسالے لکھے ہیں اور ان کے ہتھیاروں نے تصنیف فرمائے ہیں۔ ان کی غرض اس سے یہ معلوم ہوتی ہے کہ مسلمان کسی آنے والے کے انتظار میں نہ بیٹھے رہیں بلکہ اپنی ہمتوں سے کام لیں اور اپنی موجودہ بد حالی کو دور کرنے کے لئے دور دھوپ کریں۔

سرسید احمد رحمہ اللہ کے ہتھیاروں کو اور بعض دوسرے تعلیم یافتہ لوگوں کو جو آمد مسیح کے قائل ہیں چھوڑ کر باقی تمام مسلمان عقیدہ رکھتے ہیں۔ کہ مسیح علیہ السلام دنیا میں آئیں گے اور امتی کی حیثیت سے اسلام کو تمام ادیان پر غالب کریں گے۔ صلیب کو توڑیں گے۔ اور مشرکوں کو ہلاک کریں گے۔

وغیرہ وغیرہ جو لوگ ابن مریم علیہ السلام کی آمد کے قائل ہیں وہ یہ بھی عقیدہ رکھتے ہیں۔ کہ اگرچہ وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے امتی ہونگے لیکن وہ نبی بھی رہیں گے۔ لیکن ان کی نبوت ان سے بھین نہیں جائے گی۔ اگرچہ علمائے متقدمین اور متاخرین دونوں کا اس مسئلہ پر بھی اختلاف ہوتا رہا ہے۔ کہ آیا آپ نبی رہیں گے یا نہیں چنانچہ علامہ جلال الدین سیوطی نے تو یہاں تک فرمایا ہے۔ کہ جو یہ عقیدہ رکھے کہ حضرت

عیسیٰ علیہ السلام جب دنیا میں آکر بطور امتی اسلام کے غیب کی کوشش کریں گے نبی نہیں ہوں گے۔ وہ کافر ہیں۔ علامہ مذکور کے علاوہ بہت سے دیگر علماء نے حق نے بھی یہی کہا ہے۔ اور انہوں نے اس بات پر زور دیا ہے۔ کہ جب وہ آئیں گے۔ تو وہ غیر تشریحی نبی ہوں گے۔ یعنی وہ قرآنی شریعت میں کوئی تبدیلی نہیں کریں گے بلکہ اس کی ہی اشاعت فرمائیں گے۔ بہر حال وہ تمام مسلمانوں کے اعتقاد کے مطابق اس سے دو تین باتیں ثابت ہوئیں۔ ایک تو یہ کہ ابن مریم علیہ السلام اپنی دوسری آمد میں بھی نبی ہونگے اور دوسری یہ کہ آپ شریعت قرآنی کے پابند ہونگے یعنی آپ امتی نبی ہوں گے۔

چنانچہ اس بات کو بیان کرنے کے لئے معاصر "آزاد" نے ۱۹ فروری ۱۹۵۰ء کی اشاعت میں ایک شدہ میں لکھا ہے

(۱) "کیا محمد رضا شاہ ایران کی آمد سے خواجہ ناظم اللہ

ہمارے شاہ نہیں رہیں گے؟
 (۲) کیا شاہ ایران پاکستان میں بھی بادشاہ ہونگے؟
 (۳) کیا پاکستان میں آجائے گے بعد وفات ہارے کے بادشاہ نہیں رہیں گے؟
 جواب بالکل صاف اور سادہ ہے۔ محمد رضا شاہ پہلوئی پاکستان میں ہوتے ہوئے بھی شاہ ایران ہی رہیں گے۔ پاکستان کے شہری ہونگے۔ اور ان کی آمد کو وجہ سے ہمارے کسی عالم کی کوئی توہین یا افتخار نہیں کی واقع نہیں ہوتی۔ بالکل اس طرح حضرت عیسیٰ نبی اللہ آئیں گے۔ اور ضرور آئیں گے۔ اور اس حیثیت سے آئیں گے کہ وہ اسرائیل کے نبی ہونگے اور آنحضرت کے امتی۔ اگر شاہ ایران کی پاکستان میں آمد پر خواجہ ناظم الدین گورنر جنرل ہیں رہتے ہیں۔ تو حضرت عیسیٰ لائے آئیں گے اور حضرت عیسیٰ حضور کے امتی بن کر آئیں گے۔ (آزاد)

ہم اس مثال کی غلطیاں بعد میں بتائیں گے۔ لیکن اس عبارت سے یہ صاف ثابت ہوتا ہے کہ ان تمام مسلمانوں کا عقیدہ جو ابن مریم علیہ السلام کی آمد کے قائل ہیں یہی ہے کہ وہ اپنی دوسری آمد میں نبی بھی ہوں گے اور امتی بھی۔ یعنی آپ باوجود نبی ہونے کے شریعت محمدی کے پابند ہوں گے۔ گویا ہمارے ہر مسلمان آمد مسیح کے قائل ہیں ان کا عقیدہ بھی یہی ہے کہ ابن مریم علیہ السلام کی بیعت باقی دنیا میں دو گونہ ہوئی یعنی ایک پہلو سے آپ نبی ہوں گے اور ایک پہلو سے آپ امتی یعنی جب بھی آپ دنیا میں تشریف لائیں گے آپ باوجود امت اسلامیہ میں شامل ہونے کے نبی بھی ہونگے۔ آپ کی نبوت سلب نہیں ہوگی۔ جو طرح رضا شاہ پہلوئی کے روڈ پاکستان سے ان کی بادشاہی سلب نہیں ہوتی۔ اور وہ جس طرح داخل پاکستان ہو کر باوجود پاکستان کا شہری ہونے کے بادشاہ بھی رہتے ہیں۔ اس طرح حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی باوجود امتی ہونے کے نبی بھی رہیں گے۔ بعینہ ہم احمدی بھی ہیں مانتے ہیں کہ آنے والا امتی بھی ہوگا۔ اور تم بھی۔ یعنی ایک پہلو سے نبی ہوگا اور ایک پہلو سے امتی۔

اب دیکھنا یہ ہے کہ ہم میں اور دوسرے مسلمانوں میں جو آمد مسیح کے قائل ہیں کیا فرق ہے فرق اس کے سوا کچھ بھی نہیں کہ ہم نے ایک شخص کو مان لیا ہے کہ آنے والا وہی ہے جس کا وعدہ دیا گیا ہے اور دوسرے مسلمان نہیں مانتے۔ دونوں میں یہ فرق ہے اور اس سے جب دوسرے مسلمانوں کے خیال کے مطابق حقیقی ابن مریم نازل ہوں گے تو ضرور یہ کہ ان کے آنے پر ہمیں تمہا دو گونہ بن جائیں۔ کیا ایسی صورت میں خاتم النبیین کی حشر ٹوٹ جائیگی اس کا جواب بھی دیا جائے گا جیسا کہ آزاد نے فرمائی ہے۔

آج ہے یوم مصلح موعود

ادب جناب قیس مینا صاحب تحفہ ابادی

شور سے اک ملاء اعلیٰ پر
 سے جہاں تک خیال کی پرواز
 ہو کشش میں آ رہی ہے بے ہوشی
 آسمان سے ہے قدسیوں کا نزول
 ایک تاتا بندھا ہوا ہے آج
 پھر ہے زور کثوف و الہامات
 ہے خبر کچھ خبر بھی سے تجھ کو
 کس کی تحریم کے لئے اترے
 اس شہنشاہ کا ہے استقبال
 جس اولوالعزم کی تو جہ سے
 جس کو حاصل ہے منصب عالی
 منظر ذوالجلال والا کرام
 ہے جمال الہی کا موجب
 آپ کی ذات میں ہوئی پوری
 یوسف ثانی و سلیمان قباہ
 واقف راز ہائے غم رفانی
 مٹ گئے نقشہائے لہو و لعب
 اک ہی برج میں ہیں شمس و قمر
 الخ کاس و تعینات نہ پوچھ
 کامیابی کا موہ نہ دیکھے گی
 بال مگر ان کو سچی لاج حاصل
 ان کے کاموں کو کر کے ناکام
 ٹھٹ رہے ہیں وہ جو صلوا کی طرح
 یہ دو شنبہ بڑا مبارک ہے۔

ہر فرشتہ کی سے ذباں پہ درود
 ہر فرشتہ پر ہے سر بسجود
 ہو گئے چاک پردہ ہائے ربود
 ہو رہے ملائکہ کا درود
 فوج در فوج ہے نزول چرمخود
 کھل گیا باب آسمان کیود
 کیوں مزین سے آج بزم شہود
 آسمان سے ملائکہ کے اجنود
 اس کی آمد کی ہے خوشی مقصود
 گر پڑے ٹوٹ کر بتان جمود
 جس کو کہتے ہیں مصلح موعود
 مظہر الحق والعلیاء محمود
 سے جمال خدا لے رہے درود
 تھی جو پیشینگوئی مولود
 ابن یعقوب و وارث داؤد
 کاشف سسر بزم مرت و یود
 جل اٹھے پردہ ہائے رقص و سرود
 جمع ہیں آج شہد و مشہود
 عکس احمدی جلوه محمود
 لاکھ طوفان اٹھائے چشم حود
 ایسی ہے جیسے آتش بے دود
 بغض و کینہ عداوت بے سود
 بڑھ رہی ہے جماعت محمود
 مل گیا آج اکوینہ مقصود

آج ہے سبیل فروری کا دن
آج ہے یوم مصلح موعود

حضرت مصلح موعود کی حضرت مسیح موعود کی مماثلت

واقفین زندگی کی جماعت

انکریم مولانا جلال الدین صاحب جس صاحب سبب (اسلام) بلا و عریب و انگلستان

مستفہار مؤرخ ۲۰ فروری ۱۸۸۸ء میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے باعلام الہی مصلح موعود کی پیشگوئی شائع کی جو ان الفاظ سے شروع ہوتی ہے۔

”میں تجھے ایک رحمت کا نشان دیتا ہوں
فضل و احسان کا نشان تجھے عطا ہوتا ہے
اور فتح و ظفر کی کلید تجھے ملتی ہے۔“

پھر فرمایا۔ ”اے منکر و اور حق کے مخالفین
اگر تم میرے بندے کی نسبت شک میں ہو
اگر تمہیں اس فضل و احسان سے کچھ
انکار ہے جو ہم نے اپنے بندے پر کیا تو
اس نشان رحمت کی مانند تم بھی اپنی نسبت
کوئی سچا نشان پیش کرو۔ اگر تم سچے ہو اور
اگر تم پیش نہ کر سکو اور یاد رکھو کہ ہرگز
پیش نہ کر سکو گے۔ تو اس آگ سے ڈرو
کہ جو نافرمانوں اور جھوٹوں اور حد سے بڑھے
دلوں کیلئے تیار ہے۔“

منصورہ والا مسطور میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کی پیشگوئی کی صحت کی کئی کئی جگہوں پر
میں نے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کو مصلح موعود کی پیدائش اور اس
کے صفات مندرجہ پیشگوئی سے متصف ہونے کا
ایک ایسا بے نظیر نشان عطا کیا جس کی نظیر پیش کرنے
سے تمام مخالفین عاجز رہے اور وہ ایک ایسا
نشان ہے جو تا قیامت ایک زندہ نشان کے
طور پر رہے گا۔ کیونکہ مصلح موعود کا مبطان
پیشگوئی پیدا ہونا چہر اس کا ان صفات عالیہ
مندرجہ پیشگوئی سے متصف ہونا اور ان سب باتوں
کا بذریعہ کتب و تفسیر قرآن وغیرہ محفوظ ہونا
اس کے تا قیامت زندہ نشان رہنے کی کافی
صمات ہے۔

مصلح موعود کی پیشگوئی کا مہمان جیسا کہ
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تحریکات
سے واضح ہے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ
بنصرہ اللہ یزیدی تھے۔ کیونکہ پیشگوئی میں یہ
صراحت کی گئی تھی کہ۔

”وہ لڑا کا تیرے ہی تخم اور تیری ہی
درخت سے ہوگا۔“ (مستفہار مؤرخ ۲۰ فروری ۱۸۸۸ء)
اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سب سے
مؤرخہ ۱۸۸۸ء میں یہ اعلان فرمایا تھا کہ

خدا نے بشارت دی ہے کہ۔
”ایک دوسرا بشر تمہیں دیا جائے گا جس کا
نام محمود بھی ہوگا۔ وہ اپنے کاموں میں اولیٰ ہو
ہوگا۔“

نیز فرمایا۔ ”مصلح موعود کا نام الہامی عبارت میں
فضل رکھا گیا۔ اور نیز دوسرا نام اس کا محمود
اور تیسرا نام بشر ثانی بھی ہے۔“

ظاہر ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا اولاد
میں سے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے
سوا کسی اولاد کا نام محمود اور بشر ثانی نہیں رکھا گیا تھا۔
اس لئے آپ کا مصلح موعود ہونا ظاہر تھا۔ لیکن
باوجود اس کے آپ نے چاہا کہ آپ مصلح موعود
ہونے کا دعویٰ کریں جب تک کہ اللہ تعالیٰ نے
۱۹۰۷ء میں آپ پر بذریعہ روایا ظاہر نہ کر دیا کہ
آپ ہی مصلح موعود کی پیشگوئی کے مصداق ہیں۔
مصلح موعود کے متعلق الہامات میں یہ ذکر تھا کہ
اسے سچی نفس دیا جائے گا اور اس کی مسیح سے
مشابہت ہوگی جیسا کہ حضرت مسیح موعود
علیہ السلام اس پیشگوئی کا ذکر کرتے ہوئے ارشاد فرمایا
میں فرماتے ہیں کہ۔

”بالآخر ہم میں بھی ظاہر کرنا چاہتے ہیں کہ
ہمیں اس سے انکار نہیں کہ ہمارے بعد کوئی
اور سچی مسیح کا شیل بن کر آئے۔ کیونکہ بیوں
کے شیل ہمیشہ دنیا میں ہوتے رہتے ہیں بلکہ
خدا تعالیٰ نے ایک تلمیح اور یقینی پیشگوئی میں
میرے پر ظاہر کر رکھا ہے کہ میری ذمیت سے
ایک شخص پیدا ہوگا جس کو سچی باتوں میں مسیح
سے مشابہت ہوگی۔ وہ آسمان سے اترے گا
اور زمین والوں کی راہ سیدھا لگے گا۔
وہ دوسروں کو رستگاری بخشنے کا اہل ان
کو جو شبہات کہہ کر مجھ میں مقید ہیں ان
دے گا۔ فرزند ولیدہ گلاسی در جہند منظر الحق
والعلا کائن اللہ نزل من السماء“

دلائل ادبام ص ۱۵۱ ۱۸۹۱ء
مصلح موعود اور حضرت مسیح علیہ السلام
میں جو مشابہتیں پائی جاتی ہیں انہیں یہاں تفصیل
سے بیان نہیں کیا جا سکتا۔ میں اس مضمون میں صرف
ایک مشابہت کا ذکر کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ نے
حضرت مسیح علیہ السلام کا ایک بہت بڑا کارنامہ
قرآن مجید میں بیان کیا ہے کہ انہوں نے مادہ پرست
دنیا دار بہودوں میں سے ایک ایسی جماعت

پیدا کی جن کی نظروں میں دنیا ایک حقیر شے بن گئی
اور تمام مادی زنجیروں کو توڑ کر وہ آسمانی
پرندے بن گئے۔ انہوں نے دین کیلئے اپنی زندگیوں
وقف کر دیں اور آسمانی پرندوں کی طرح خدا پر
توکل کرتے ہوئے دین حق کی تبلیغ کے لئے اپنے
گھروں سے نکل کھڑے ہوئے۔ چنانچہ اسی جماعت
کا ذکر حضرت مسیح علیہ السلام کی زبان پر آیت
انما اخلقکم من الطین کعیثۃ الطیر میں
میں کیا گیا ہے اور اس زمانہ کی مادہ پرستی اور
الحاد و بے دینی کے پیش نظر مسیح علیہ السلام نے
ان واقفین کی جماعت کو اپنی صداقت کی دلیل گردانا
ہے۔ اور اسی بات کو حضرت مسیح علیہ السلام نے انجیل
میں اپنے شاگردوں کو نصیحت کرتے ہوئے یوں
بیان فرمایا ہے۔

”میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ اپنی جان کی
فکرت نہ کرنا کہ تم کیا نہیں گے یا کیا نہیں گئے
اور نہ اپنے بدن کی کیا بننے گے؟ کیا جان
خوراک سے اور بدن پوشاک سے بڑھ کر نہیں
ہوا کے پرندوں کو دیکھو کہ نہ جوتے ہیں نہ
کاتے نہ کوٹھیوں میں جمع کرتے ہیں تو سچی
تمہارا آسمانی باپ ان کو کھلاتا ہے کیا تم
ان سے زیادہ قدر نہیں رکھتے۔ تم میں سے
ایسا کون ہے جو فکرت کر کے اپنی عمر میں ایک
گھڑی بھی بڑھا سکے اور پوشاک کے لئے
کیوں فکر کرتے ہو؟“ (متی ۲۳-۲۴)

اور جب اس نے اپنے بارہ حواریوں کو تبلیغ
کے لئے بھیجا تو ان سے کہا۔
”مدا سونا اپنے کمر بند میں رکھنا نہ چاندی۔
نہیے۔ راستہ کیلئے زچھول لینا نہ دھوکے

اور نہ جوتیاں۔ نہ لوٹھی۔“ (متی ۲۳)
پس جیسے مسیح علیہ السلام نے ایسے واقفین
کی ایک جماعت تیار کی تھی جس نے ان کے دین کی
اشاعت کی۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے اس مادیت
اور الحاد و دوسریت کے زمانہ میں مصلح موعود کے
ذریعہ واقفین کی ایک بڑی جماعت تیار کر دینی
جو اطراف عالم میں تبلیغ اسلام کر رہی ہے۔
اور خدا تعالیٰ کے آخری پیغام کو جو قرآن مجید
کی صورت میں نازل ہوا دنیا کو پہنچا رہی ہے۔
جو کام حکومتوں اور گروہوں مسلمانوں سے
نہ ہو سکا یہ جماعت اس کو سرانجام دے رہی
ہے۔ اس وقت ۶۵ واقفین دنیا کے مختلف
بلاد و اقطار میں مقیم ہیں اور ہر ایک دلوں کو
نور اسلام سے منور کر رہے ہیں۔ اور کئی واقفین
اور میں جس انتظار میں کمر بستہ تیار بیٹھے ہیں
کہ کب حکم ہو تو وہ دنیا کے کونوں تک آکر پہنچ
جائیں۔ اس وقت تک سینکڑوں اشخاص اپنے
نام بطور واقفین پیش کر چکے ہیں۔ حضرت
مصلح موعود کا یہ ایک عظیم الشان کارنامہ ہے
جس کی اس زمانہ میں اور جماعتوں میں تلاش کرنا
بے سود ہے۔ تمام مسلمان اگت بندان سے
کہ جماعت احمدیہ نے تبلیغ کا وسیع جال
کیسے پھیلا دیا۔ اور باوجود مخالفت کے وہ
جماعت کے اس کارنامہ کی تعریف کئے بغیر نہیں
رہ سکتے۔ کیا یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے مخالف اللہ ہونے کا ثبوت نہیں اور کیا اس سے
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کہ مصلح موعود
کو کئی باروں میں مسیح سے مشابہت ہوگی بلفظ پوری نہیں
ہوتی؟ کیا کوئی ہے جو ان حقائق کا انکار کر سکے؟

یوم مصلح موعود

جیسا کہ احباب کو معلوم ہے اس سال یوم مصلح موعود منانے کیلئے ۲۰ فروری سوموار کا دن
مقرر کیا گیا ہے۔ لہذا تمام جماعتوں کے احمدیہ اس دن اپنی اپنی جگہوں پر جلسے
منعقد کریں۔ راہنمائی کے لئے عنوانات درج ذیل ہیں ان پر تقاریر کرائی جا سکتی ہیں
(۱) پیشگوئی مصلح موعود کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الہامات کشوف
اور تحریکات (۲) پیشگوئی مصلح موعود کی غرض و غائت (۳) پیدائش
مصلح موعود کیلئے تاریخ کی تعیین اور دیگر غلامات (۴) حضرت مصلح موعود
کے بارے میں کتب سابقہ۔ قرآن مجید و احادیث نبویہ کی رو سے وضاحت و تعیین
(۵) حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ذریعہ سے
اس پیشگوئی کے پورا ہونے کے دلائل۔ (۶) حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
ایدہ اللہ تعالیٰ کے کارنامے۔

”ہمارے نبی کریم ﷺ مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی صدا و عظمت ظاہر کرنے کیلئے“

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اللہ تعالیٰ کا ایک زندہ نشان آج سے چونتیس برس قبل کی ایک پیشگوئی جو لفظ بلفظ پوری ہو رہی ہے!

(خورشید احمد)

۱۰ ماہ حضرت مسیح موعود میں موعود فرزند کی بشارت
۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو سیدنا حضرت مرزا غلام احمد
مسیح موعود ہمدی مہمود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ایک
اشتمار شائع فرمایا۔ جو اخبار ریاض منہ امت سر
مطبوعہ حکیم مارچ ۱۸۸۶ء میں بطور ضمیمہ شائع ہوا۔
اس میں حضور خیر فرماتے ہیں:-

”بالہام اللہ تبارک و تعالیٰ و اعلام عزوجل خدا نے
رحیم و کریم بزرگ و بزرگے جو ہر ایک چیز پر قادر
ہے۔ راجل نشانہ و عزا سہم مجھ کو اپنے الہام
سے مخاطب کر کے فرمایا۔ کہ میں تجھے ایک رحمت کا
نشان دیتا ہوں۔ اسی کے موافق جو تو نے مجھ سے مانگا۔
سو میں نے تیری نصرت کا کوسنا اور تیری دعاؤں
کو اپنی رحمت سے پیار قبولیت لگ دی۔ اور تیرے
سفر کو جو ہر شہار پر اور لدھیانہ کا سفر ہے تیر
لئے مبارک کر دیا۔ سو قدرت اور رحمت اور قدرت کا
نشان تجھے دیا جائے۔ فضل اور احسان کا نشان
تجھے عطا ہوتا ہے۔ اور فتح اور ظفر کی کھد تجھے ملتی
ہے۔ اے منظر تجھ پر سلام۔ خدا نے یہ کہا۔ تا وہ
جو زندگی کے خواہاں ہیں۔ موت کے پنجے سے نجات
پاویں۔ اور وہ جو قبروں میں دبے پڑے ہیں۔ باہر آویں
تا دین اسلام کا شرف اور کلام اللہ کا مرتبہ لوگوں
پر ظاہر ہو۔ اور تاقی اپنی تمام برکتوں کے ساتھ
آجائے۔ اور باطل اپنی تمام خستوں کے ساتھ تھک
جائے۔ اور تا لوگ تجھیں کہیں تا درہوں جو چاہتا
ہوں کرنا ہوں۔ اور تا وہ یقین لائیں۔ کہ میں تیرے
ساتھ ہوں۔ اور تا انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان
ہیں لانے اور خدا اور خدا کے دین اور اسکی کتاب
اور اس کے پاک رسول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم
کی راہ سے دیکھتے ہیں ایک کھلی نشانی ملے۔ اور محمول
کی راہ ظاہر ہو جائے۔ سو تجھے بشارت ہو کہ ایک
وجہ اور پاک لڑکا تجھے دیا جائیگا۔ ایک لڑکی
غلام لڑکا تجھے ملیگا۔ وہ لڑکا تیرے ہی تخم سے
تیری ہی ذریت و نسل ہوگا۔ اس کے ساتھ
فضل ہے جو اس کے آنے کے ساتھ آئیگا۔ وہ صاحب
شکوہ اور عظمت اور دولت ہوگا۔ وہ دنیا میں آئیگا
اور اپنے مسیحی نفس اور روح الحق کی برکت سے
بہتوں کو بیماریوں سے صاف کرنے گا۔ کلمہ اللہ
ہے۔ کیونکہ خدا کی رحمت و غیوری نے اسے اپنے

کلمہ تمجید سے بھیجا ہے۔ وہ سخت ذہین و فہیم ہوگا۔
اور دل کا حلیم اور علوم ظاہری و باطنی سے پر کیا
جائیگا۔ اور وہ تین کو چار کرنے والا ہوگا۔ اس کے
معنی سمجھ میں نہیں آتے۔ دو شنبہ ہے مبارک شنبہ
فرزند بلند گرامی ارجمند مظہر الاول والاخر
مظہر الحق والعلاکان اللہ نزل من السماء
جس کا نزول بہت مبارک اور جلال الہی کے ظہور
کا موجب ہوگا۔ نور آتا ہے نور۔ جس کو خدا نے اپنی
رضامندی کے عطر سے مسح کیا۔ ہم اسی میں اپنی
روح ڈالیں گے۔ اور خدا کا سایہ اس کے سر پر ہوگا۔
اور اسیروں کی رستگاری کا موجب ہوگا۔ اور زمین کے
کناروں تک شہرت پائیگا۔ اور تو میں اس سے
برکت پائیگی۔ تب اپنے نفسی نقطہ آسمان کی طرف
اٹھایا جائے گا۔ وکان امراً مقصیاً۔

اس کے بعد ۲۲ مارچ ۱۸۸۶ء کو ایک اور اشتمار شائع
فرمایا جس میں فرماتے ہیں:-

”یہ صحت پیشگوئی تھی، یہ ایک شہیم نشان
نشان آسانی ہے۔ جس کو خدا نے کریم جانشین نے
ہمارے نبی کریم ﷺ کی صداقت و عظمت ظاہر کرنے کے
لئے ظاہر فرمایا ہے۔ اور درحقیقت یہ نشان ایک
مردہ کے زندہ کرنے سے صد ماہ درجہ اعلیٰ و ادنیٰ
واکمل و افضل و اتم ہے۔ کیونکہ مردہ کے زندہ کرنے
کی حقیقت یہی ہے کہ جناب الہی میں دعا کر کے ایک
روح کو واپس منگوایا جائے۔ اور ایسا مردہ زندہ
کرنا حضرت مسیح موعود اور بعض دیگر انبیاء علیہم السلام
کی نسبت بائبل میں لکھا گیا ہے۔ جس کے ثبوت میں
مختصر منین کو بہت سی کلام ہے۔ اور پھر باوصف
ان سب عقلی و نقلی جرح و قدح کے یہ بھی منقول
ہے۔ کہ ایسا مردہ صرف چند منٹ کے لئے زندہ رہتا
تھا۔ اور پھر دوبارہ اپنے عزیزوں کو دھو کر
ماتم میں ڈال کر اس جہان سے رخصت ہو جاتا تھا۔
جس کے دنیا میں آنے سے نہ دنیا کو کچھ فائدہ پہنچتا تھا
نہ خود اسکو آرام ملتا تھا۔ اور نہ اس کے عزیزوں
کو کوئی سچی خوشی حاصل ہوتی تھی۔ سو اگر حضرت
مسیح علیہ السلام کی دعا سے بھی کوئی روح دنیا میں
آئی۔ تو درحقیقت اس کا آنا نہ آنا برابر تھا۔ اور
بعض محال اگر ایسی روح کسی سال جسم میں باقی

بھی رہتی۔ تب بھی ایک ناقص روح کسی رذیل یا دنیا
پرست کی جو احد من الناس ہے۔ دنیا کو کیا فائدہ پہنچا
سکتی تھی۔ مگر اس جگہ بفضلہ قائلہ و احسانہ اور برکت
حضرت خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم خداوند
کریم نے اس عاجز کی دعا کو قبول کر کے ایسی مبارکت
روح بھیجی کا وعدہ فرمایا۔ جس کی ظاہری و باطنی
برکتیں تمام زمین پر پھیل گئی۔ سو اگرچہ لظاہر یہ نشان
اجداد موتی کے برابر معلوم ہوتا ہے۔ مگر غور کرنے سے
معلوم ہوگا کہ یہ نشان مردہ کے زندہ کرنے سے
صد ماہ درجہ بہتر ہے۔ مردہ کی بھی روح ہی دعا سے
واپس آتی ہے۔ اور اس جگہ بھی دعا سے ایک روح ہی
منگائی گئی ہے۔ مگر ان روحوں اور اس روح میں لاکھوں
کوسوں کا فرق ہے۔“

موعود فرزند کی پیدائش کے لئے نو برس کی میعاد
اسی اشتمار ۲۲ مارچ ۱۸۸۶ء میں حضور
فرزند کی پیدائش ہوا۔ مگر فرماتے ہیں:-

”ایسا لڑکا موجب وعدہ الہی ۹ برس کے عرصہ
تک ضرور پیدا ہوگا۔ خواہ جلد ہو خواہ دیر سے
بہر حال اس عرصہ کے اندر پیدا ہو جائے گا۔“

اسی طرح ۸ اپریل ۱۸۸۶ء کے اشتمار میں فرماتے ہیں
”واضح ہو کہ اس خاکسار کے اشتمار ۲۲ مارچ
۱۸۸۶ء پر بعض صاحبوں نے جیسے منشی اندر من
صاحب مراد آبادی نے یہ نکتہ چینی کیا ہے۔ کہ
نو برس کی مدد جو پسر موعود کے لئے بیان کی گئی ہے
یہ بڑی گنتی نش کی جگہ ہے۔ ایسی لمبی میعاد تک تو
کوئی نہ کوئی لڑکا پیدا ہو سکتا ہے۔ سو اول تو اس
کے جواب میں یہ واضح ہو کہ جن صفات خاصہ کے
ساتھ لڑکے کی بشارت دی گئی ہے۔ کسی لمبی میعاد
سے گو نو برس سے بھی دو چند ہوتی۔ اسکی عظمت
اور شان میں کچھ فرق نہیں آسکتا۔ بلکہ صریح دلی انصاف
ہر ایک انسان کا شہادت دیتا ہے۔ کہ ایسی عالی درجہ
کی خبر جو ایسے نامی اور اخص آدمی کے تولد پر مشتمل
ہے۔ انسانی طاقتوں سے بالاتر ہے۔ اور دعا کی قدرت
ہو کر ایسی خبر کا ملنا بیشک یہ بڑا بھاری آسمانی نشان
ہے نہ یہ کہ صرف پیشگوئی ہے۔“

ایک اور اشتمار ”اشتمار حکم اخبار و اشرا“ میں
تقریر فرماتے ہیں:-
”اشتمار ۲۲ مارچ ۱۸۸۶ء میں صاف صاف

تولد فرزند موعود کے لئے نو برس کی میعاد لکھی
ہے۔“
اسی اشتمار میں ایک جگہ فرماتے ہیں:-
”اب تولد فرزند موعود کی بشارت غیب محض
ہے نہ کوئی حمل موجود ہے۔ تا اسطو کہ ورسس یا جلیب
کے تو اعدا عمل دانی بالمعارضہ پیش ہو سکیں۔ اور نہ
اب کوئی بچہ چھپا ہوا ہے تا وہ مدت کے بعد نکلا تو
بلکہ نو برس کے عرصہ تک خود اپنے زندہ رہنے کا
حال معلوم نہیں۔“

بشیر ثانی اور محمود صلیح موعود ہی کے نام میں
یکم دسمبر ۱۸۸۸ء کو حضور علیہ السلام نے ایک اشتمار
شائع فرمایا جو سلسلے کی تاریخ میں سبزا اشتمار
کے نام سے مشہور ہے۔ کیونکہ یہ سبزا کاغذ پر طبع ہوا
تھا۔ اس کے صفحہ ۷ پر فرماتے ہیں:-

”اس عاجز کی کسی پیشگوئی میں کوئی الہامی غلطی نہیں
الہام نے پیش از وقوع دو لڑکوں کا پیدا ہونا ظاہر
کیا۔ اور بیان کیا کہ جن لڑکے کم عمری میں فوت بھی
ہوں گے۔ دیکھو اشتمار ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء و اشتمار
۱۰ جولائی ۱۸۸۸ء سو مطابق اپنی پیشگوئی کے
ایک لڑکا پیدا ہو گیا۔ اور فوت بھی ہو گیا۔ اور دوسرا
لڑکا جس کی نسبت الہام نے بیان کیا۔ کہ دوسرا بچہ
دیا جائیگا جس کا دوسرا نام محمود ہے وہ لڑکا اب تک
جو یکم دسمبر ۱۸۸۸ء ہے۔ پیدا نہیں ہوا۔ مگر خدا تعالیٰ
کے وعدہ کے موافق اپنی میعاد کے اندر ضرور پیدا
ہوگا۔ زمین آسمان ٹل سکتے ہیں۔ پر اس کے وعدوں
کا ٹٹنا ممکن نہیں نادان اس کے الہامات پر ہنستا
ہے۔ اور لاحق اسکی پاک بشارتوں پر ٹھٹھا کرتا ہے
کیونکہ آخری دن اسکی نظر سے پروردگاہ ہے۔ اور
انجام کار اسکی آنکھوں سے چھپا ہوا ہے۔“

اسی اشتمار کے صفحہ ۱۷ پر فرماتے ہیں:-
”دوسری قسم رحمت کی جو الہی ہم نے بیان کی ہے
اسکی تکمیل کے لئے خدا تعالیٰ دوسرا بشیر بھیجے گا۔
جیسا کہ بشیر اول کی موت سے پہلے ۱۰ جولائی ۱۸۸۸ء
کے اشتمار میں اس کے بارے میں پیشگوئی کی گئی
ہے۔ اور خدا تعالیٰ نے اس عاجز پر ظاہر کیا کہ
ایک دوسرا بشیر تمہیں دیا جائے گا۔ جس کا نام
محمود بھی ہے۔ وہ اپنے کاموں میں اولاً العزم ہوگا۔
یخلق اللہ ما لیشاء اور خدا تعالیٰ نے مجھ پر یہ
بھی ظاہر کیا کہ ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کی پیشگوئی
حقیقت میں دو سید لڑکوں کے پیدا ہونے پر مشتمل
تھی۔ اور اس عبارت تک کہ مبارک ہے وہ جو آسمان
سے آتا ہے۔ پہلے بشیر کی نسبت پیشگوئی ہے کہ جو
روحانی طور پر نزول رحمت کا موجب ہوا۔ اور اس کے
بعد کی عبارت دوسرے بشیر کی نسبت ہے۔“
مندرجہ بالا دونوں حوالوں سے یہ امر واضح ہو جاتا ہے
کہ جس عظیم انسان صفات کے حامل لڑکے کے لئے اللہ تعالیٰ
نے نو برس کی میعاد مقرر فرمائی تھی۔ اور جس کا ذکر ہر روز

جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت ۸-۹-۱۰ اپریل (جمعہ ہفتہ اتوار) کو مقام ربوہ منعقد ہوگی

جیسا کہ پہلے اعلان کیا جا چکا ہے کہ مجلس مشاورت ایسٹرن میں ۸-۹-۱۰
شہادت ۱۳۲۹ مطابق ۸-۹-۱۰ اپریل ۱۹۵۷ء بروز جمعہ ہفتہ اتوار ہوگی
امراء اور پرنسپلز صاحبان جماعتہائے احمدیہ کی خدمت میں گزارش
ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعت کے نمائندگان کا باقاعدہ انتخاب کر کے جلد
نمائندگان کی اطلاع دیں۔
پرائیویٹ سیکرٹری

مکرم صوفی مطیع الرحمن صاحب ایم اے کی علت

مکرم صوفی مطیع الرحمن صاحب ایم اے سابق مبلغ امریکہ جی سے امریکہ سے تشریف لائے ہیں۔
مختلف عوارضات اور پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ سر کے چھوڑے کا ارشین کرنا پڑا تھا اسے اس
اللہ تعالیٰ کے فضل سے آرام ہے مگر کام محنت کا حال نسلی غش نہیں رہا کہ گنتی ہے۔ مختلف
مقامات پر حدود ہوتی رہتی ہیں۔ مصنف صوفی ٹانگ لگانے کے سلسلے میں بھی کئی روکیں حاصل ہیں اس
کے علاوہ کئی دیگر پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ جملہ اصحاب کی خدمت میں باہموم اور ہمدردانہ سلسلے سے ملاحظہ
درخواست ہے کہ وہ مکرم صوفی صاحب کی محنت کا طرہ اور دیگر پریشانیوں کے دور ہونے کے لئے
درود دل سے التماس دعا فرمائیں۔ (خود شہید احمد)

بہ سلسلہ یوم مصلح موعود احمدی خواتین لاہور کا جلسہ

تمام ممبرات لجنہ اماء اللہ لاہور کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ایک عظیم الشان
جلسہ شان مصلح موعود پر بروز اتوار ۲۰ فروری بوقت ایک بجے دوپہر بمقام رتن باغ
لاہور میں منعقد ہوگا ہے۔ سب بہنوں کے شمولیت کی درخواست ہے اور تمام احمدی
برادران کی خدمت میں بھی عرض ہے کہ وہ اپنی مستورات کو اس جلسہ میں شامل ہونے کے لئے
ضرور تاکید کریں۔
اسماء اللہ صدر لجنہ اماء اللہ لاہور

تعلیم الاسلام ہائی سکول کیلئے اساتذہ کی ضرورت

تعلیم الاسلام ہائی سکول کیلئے اساتذہ کی ضرورت
کی ضرورت ہے۔ جو اصحاب اپنے قومی سکول میں خدمت کرنے کے خواہاں ہوں وہ مجھے
اطلاع دیں۔ تا تعلیمی سال کے شروع ہوجاے اپریل ۱۹۵۷ء کو انکو بلاوا جائے۔
خاکسار سید محمد دالہ شاہ مہیہ ماسٹر ٹی ہائی سکول چنیوٹ مصلح جمعہ

درخواست دعاء

خاکسار کی اہلیہ سیدہ صالحہ مانو صاحبہ تین ہفتہ سے بیمار درگرددہ اور بخار شدیدیہ بیمار
ہیں۔ حالت تسلی بخش ابھی تک نہیں ہوئی۔ چھوٹے چھوٹے بچے ہیں اور میں بزم تبلیغ سندھ میں
ہوں اور گھر کے لوگ کراچی میں ہیں۔ اندر ہی حالات میں سخت پریشانی ہوں۔ تمام اصحاب جماعت سے
ان کی صحت کا ملہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مسید محمد علی سیالکوٹی مبلغ سلسلہ احمدیہ مشرقی سندھ

دائے اختیار میں کہا گیا تھا اس کا ایک نام بشیر
ثانی اور دوسرا نام محمود بھی ہے

مذبحہ بالا شاداد حضرت مسیح موعود علیہ السلام
سے یہ مورد واضح ہو جاتے ہیں۔

۱۰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعا کو قبول کر
پائے اللہ تعالیٰ نے آپ کو ایک عظیم الشان فرزند
کی بشارت دی جو زمین کے کناروں تک شہرت پائیگا
تاج شہادہ اور عظمت اور دولت ہوگا۔ اور جو دین
اسلام کا شرف اور کلام اللہ کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر کریگا
(۱۰) ایسا لاکا بوجیب وعدہ آہی ۹ برس کے عرصہ تک
مذبحہ پیدا ہوگا۔

۱۱ حضرت مسیح موعود فرزند کا ایک نام دوسرا بشیر اور دوسرا
نام محمود بھی ہوگا۔

۱۲ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کی پیش
موجود فرزند ہمارے موجودہ امام سیدنا حضرت نیر
بشیر الدین محمود احمد نام جماعت احمدیہ اطلال اللہ بقاؤ
داعیہ شمس علیہ السلام ہے جو ۹ برس کی عمر کو درہ میعاد
کے اندر لیتا ہے۔ ۱۳ جنوری ۱۹۵۷ء مطابق ۹ جمادی الاول
۱۳۷۶ ہجری قمریہ پیدا ہوگا۔

۱۴ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف سے
مصلح موعود کی پیدائش کا اعلان

ہمارے موجودہ امام حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ
تعالیٰ کی پیدائش کے بعد سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام نے متعدد مواقع پر اعلان فرمایا کہ اللہ تعالیٰ
کی طرف سے ۹ برس کے اندر جس موعود فرزند کی بشارت
دی گئی تھی وہ ۱۵ جنوری ۱۹۵۷ء کو پیدا ہو گیا ہے۔
چنانچہ حضور اپنی کتاب سراج منیر میں اعلان فرماتے ہیں
"پانچویں پیشگوئی میں لے اپنے لڑکے محمود کی
پیدائش کی نسبت کی تھی کہ وہ اب پیدا ہو گا اور
اس کا نام محمود رکھا جائیگا۔ اور اس پیشگوئی کی اتمام
کے لئے سبب و درجہ کے اختیار شائع کئے گئے
تھے۔ جو اب تک موجود ہیں۔ اور ہرگز ان سببوں
میں تقسیم ہوئے تھے۔ چنانچہ وہ لڑکا پیشگوئی
کی میعاد میں پیدا ہوا اور اب نو سال میں
ہے (حاشیہ) سبب و شہادت میں صریح لفظوں
میں بلا توقف لڑکا پیدا ہونے کا وعدہ تھا۔ چنانچہ
پیدا ہو گیا۔"

۱۵ اس طرح حضور تریاق القلوب میں تحریر فرماتے ہیں۔
"سبب و شہادت کے اعتبار میں یہ بھی لکھا گیا کہ
اس پیدا ہونے والے لڑکے کا نام محمود رکھا
جائے گا۔ اور یہ اختصار محمود کے یہ ہونے
سے پہلے لوگوں، انسانوں میں شائع کیا گیا۔
چنانچہ اب تک ہمارے مخالفوں کے گھروں
میں صد فایہ سبب و شہادت کے اعتبار سے پتے
ہوں گے۔ اور ایسا ہی وہم جو لائی ۱۳۷۶ ہجری
کے اختصار بھی ہر ایک کے گھر میں موجود ہونے

پھر وہ کہ اس پیشگوئی کی شہادت بند لڑکے پھر
کامل درجہ پہنچ چکی۔ اور مسلمانوں اور عیسائیوں اور
ہندوؤں میں سے کوئی بھی فرقہ باقی نہ رہا۔ جو
اس سے بے خبر ہو تر خدا تعالیٰ کے فضل اور
رحم سے ۱۲ جنوری ۱۹۵۷ء کو مطابق ۹ جمادی
الاول ۱۳۷۶ ہجری بروز شنبہ محمود پیدا ہوا۔ اور
اس کے پیدائش کی میں نے اس وقت ہتھکڑیاں
خبر دی ہے جس کے عنوان پر تین تبلیغ مونی قلم
سے لکھا ہوا ہے۔

حقیقتہً اوجی میں بھی حضور اعلان فرماتے ہیں۔
"ایسا ہی جب میرا پہلا لڑکا فوت ہو گیا۔ تو ناوا
موتیوں اور ان کے دوستوں اور عیسائیوں
اور ہندوؤں نے اس کے مرتے پر بہت خوشی
ظاہر کی۔ اور بار بار ان کو کہا گیا کہ ۲۰ فروری
۱۹۵۷ء میں یہ بھی ایک پیشگوئی ہے۔ کہ بعض
لڑکے فوت بھی ہوں گے۔ یہ سب ضرور تھا کہ کوئی
لڑکا ضرور ۹ سال میں فوت ہو جاتا تب وہ لوگ
اعتراض سے باز نہ آئے تب خدا تعالیٰ نے
ایک دوسرے لڑکے کی مجھے بشارت دی چنانچہ
پہلے سبب و شہادت کے ساتھ میں اس دوسرے
لڑکے پیدا ہونے کے بارے میں یہ بشارت
ہے کہ وہ دوسرا بشیر یا جابائے گا۔ جس کا دوسرا نام
محمود ہے۔ وہ اگرچہ اب تک موجود نہیں ہے۔
سیدنا نہیں ہوا۔ مگر خدا تعالیٰ کے وعدہ کے
موافق اپنی میعاد کے اندر ضرور پیدا ہوگا۔ سبب و شہادت
میں لکھتے ہیں کہ اس کے وعدوں کا ثبوت ممکن نہیں۔
یہ ہے عبارت اختصار منیر کے صفحات ۱۰۱ کی جس
کے مطابق ۸۸۹ء میں لڑکا پیدا ہوا جس کا نام
محمود رکھا گیا۔ اور اب تک لفظ اللہ تعالیٰ زندہ ہو چکا
ہے۔ اور سترہویں سال میں ہے۔"

۱۶ مصلح موعود کی تمام علامات پوری ہو چکیں
اس عظیم الشان پیشگوئی میں جو اپنی ذات میں اللہ
تعالیٰ کی ہستی کا ایک ناقابل تردید ثبوت اور اسلام اور
احمدیت کی صداقت کی ایک زندہ دلیل ہے۔ مصلح
کی جو علامات میں بیان کی گئی تھیں۔ وہ سب کی سب
سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی ذات
گرامی میں حیرت انگیز رنگ میں پوری ہو چکی ہیں اور پوری
پوری ہیں۔ حضور کا نام "زمین کے کناروں تک شہرت
پا چکا ہے۔ حضور کے خاندان کے لئے کونے کونے میں آپ
کے آقا مطہر محمد موعود صلی اللہ علیہ وسلم کا نام بلند کر رہے
ہیں۔ اور دین اسلام کا شرف اور کلام اللہ کا مرتبہ
لوگوں پر ظاہر رہے ہیں۔ اس طرح دیگر تمام علامات بھی
اللہ تعالیٰ کے فضل سے پوری ہو چکی ہیں۔ پکار کر اس امر کا
اعلان کر رہی ہیں۔ کہ آنے والا آج کا ہے! اللہ اللہ تم اللہ اللہ

بشیر نامی فرزند یا جابائے گا۔ جس کا دوسرا نام محمود بھی ہوگا۔

سجٹ پورا کرنے والی جماعتیں

ذیل میں ان جماعتوں اور سیکرٹریوں کے نام درج کئے جا رہے ہیں۔ جن کی طرف سے ماہ مئی ۱۹۵۷ء تا آخر جنوری ۱۹۵۸ء تک چندہ عام جمعہ آمد اور چندہ مستورات کے چندے سے مطابقت پورا حاصل ہو چکے ہیں۔ اس لئے ان جماعتوں کے احباب اور سیکرٹریوں کو ان مال کو خصوصی طور پر زیادہ عمر کی سے خدمات سلسلہ بحال کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

| حلقہ | نام جماعت | نام سیکرٹری صاحب مال | حلقہ | نام جماعت | نام سیکرٹری صاحب مال |
|-----------|-------------------|----------------------------|---------------|-----------------|-------------------------|
| سیالکوٹ | سیالکوٹ چھوٹی | لفیظ صاحب | سرگودھا | سرگودھا | حافظ ابو ذر صاحب |
| " | گھنٹہ کے حبیب | حکیم محمد رشید صاحب | " | بڑالی | فضل الرحمن صاحب |
| " | پسرور | محمد عبد اللہ صاحب | بجرات | بجرات | حافظ احمد الدین صاحب |
| " | بہاول پور | چوہدری مبارک احمد صاحب | " | جک سکندر | بابو محمد عبد اللہ صاحب |
| " | نارہ وال | مولوی محمد عبد اللہ صاحب | " | سرائے عالم گیر | میاں کریم اللہ صاحب |
| " | رنگے پور | مابو برکت علی صاحب | " | جھوکے | بابا محمد حسن صاحب |
| " | چند کے گوٹے | حاجی احمد بخش صاحب | " | آڑا | مستری نواب الدین صاحب |
| " | ساہو وال بوکے | چوہدری جلال الدین صاحب | جہلم | جہلم | مستری عبد الرحیم صاحب |
| " | ڈانڈ پور کھرولیاں | حکیم عطاء الرحمن صاحب | " | کالا گوجراں | میاں عبد القیوم صاحب |
| " | گوکل خورد کھوشیاں | میاں عبداللطیف صاحب | راولپنڈی | مری | بابو محمد صنیف صاحب |
| لاہور | مرنگ | سید محمد صدیق صاحب | کیمیل پور | کیمیل پور | پیر عبد الرحمن صاحب |
| " | لاہور چھوٹی | محمد شفیع صاحب | " | میاں والی | قریشی محمد شفیع صاحب |
| " | چیک علی پور | چوہدری محمد الدین صاحب | " | بھکر | چوہدری فضل احمد صاحب |
| " | دہلی بری دروازہ | میاں عبد الوہاب صاحب | " | نالنسرکپ | عبد اللطیف صاحب |
| " | دھرم پور | بابو عبد الوہاب صاحب | سرحد | نوشہر پھلوانی | مرزا حاجی احمد صاحب |
| " | قنور | مرزا محمد صدیق صاحب | " | رسال پور | بابو رشید احمد صاحب |
| " | جیل روڈ منٹل | علی محمد صاحب | ڈیرہ غازی خان | ڈیرہ غازی خان | مولوی محمد عثمان صاحب |
| شیخوپورہ | کرم پورہ | چوہدری غلام حیدر صاحب | مٹان | اوج | حکیم محمد فضل صاحب |
| " | مرید کے | شیخ محمد شمس صاحب | " | لودھراں | صالح محمد خان صاحب |
| " | جک | چوہدری نور احمد صاحب | " | جک | میاں عطاء اللہ صاحب |
| گوجرانولہ | بقا پور | مولوی محمد سعید صاحب | " | جک | چوہدری نواب الدین صاحب |
| " | توکیا کھوکھ | نضر عطاء خان صاحب | " | جک | چوہدری نذیر احمد صاحب |
| " | رسول نگر | ڈاکٹر محمد بخش صاحب | " | جک | شیخ محمد اسلم صاحب |
| " | سیٹھان چک | چوہدری عبد الغنی صاحب | منگھری | جک | چوہدری حاکم علی صاحب |
| لاہور | جک | چوہدری عطاء الہی صاحب | " | جک | چوہدری فرخ محمد صاحب |
| " | تکونڈی چک | چوہدری فضل الدین صاحب | " | سکر | قریشی عبد الرحمن صاحب |
| " | چک | میاں جمال الدین صاحب | " | کوٹ احمدیاں | چوہدری غلام قادر صاحب |
| جھنگ | لہوہ | قریشی محمد اکمل صاحب | " | ڈوں کوٹ احمدیاں | دین محمد صاحب |
| " | چنیوٹ | شیخ محمد حسین صاحب | " | سنو سینٹ | ملک مشاق عالم صاحب |
| " | چک دھکانہ | چوہدری امیر الدین صاحب | " | شریف پور | چوہدری تاج الدین صاحب |
| " | احمد نگر | بابو فیتور علی صاحب | " | جک | چوہدری محمد شفیع صاحب |
| سرگودھا | خوشاب | مولوی حافظ عبد الکریم صاحب | " | نظارت بیت المال | |
| " | جھوکہ | مادان غلام حسین صاحب | | | |

آپ کو کسی جنت چاہتے ہیں؟

ایک حدیث میں آتا ہے کہ اللہ تعالیٰ قیامت کے دن حساب لیتے ہوئے فرمائے گا۔
 " میں کھوکھ کا تھا اور تم نے مجھے کھانا نہیں کھلایا۔ میں پیاسا تھا اور تم نے مجھے

پانی نہیں پلایا۔ میں تنگ تھا اور تم نے مجھے کپڑے نہیں پہنائے۔

اس وقت بندہ حیران ہو کر کہے گا۔ یا اللہ حضور تو کبھی بھوکے نہ تھے جو میں کھانا کھلاتا۔

کبھی پیاسے نہ تھے جو میں پانی پلاتا۔ کبھی تنگ نہ تھے جو میرے پتھرے پہناتا اور یہ ہو کیسے

سکتا تھا کہ حضور بھوکے ہوئے۔ یا پیاسے ہوئے یا تنگ ہوئے اور مجھے چین بھی آجاتا

اگر دیا ہوتا تو میں اپنے تمام ذرائع استعمال کر لیتا خواہ مجھے اپنے تمام اموال خرچ

کرنے پڑتے۔ خواہ مجھے اپنی تمام عزتیں قربان کرنا پڑتیں۔ میں حضور کو ضرور علم

ہوئے ہو کھانا۔ ہر نہایت عمدہ کھانا کھلاتا۔ نہایت بیٹھا اور صاف پانی پلاتا اور نہایت عمدہ

پوشاک پہناتا۔

اس وقت اللہ تعالیٰ فرمائے گا۔ کیا تمہارے پاس کبھی کوئی بھوکا نہیں آیا تھا؟ کیا تمہارے

پاس کبھی کوئی پیاسا نہ آیا تھا؟ کیا تمہارے پاس کبھی کوئی تنگ نہ آیا تھا؟ بندہ کہے گا

ایسے لوگ آئے۔ جو بھوکے بھی تھے۔ جو پیاسے بھی تھے۔ جو تنگ بھی تھے لیکن وہ

تو انسان تھے۔ کما اور کھا سکتے تھے۔ میں انہیں اپنے اموال سے کیوں کچھ دیتا۔ اس وقت

اللہ تعالیٰ فرمائے گا۔ کہ جب تمہارے پاس کوئی بھوکا آیا تھا تو وہ وہ نہ تھا میں تھا۔ اور جب

تمہارے پاس کوئی پیاسا آیا تھا تو وہ وہ نہ تھا میں تھا۔ اور جب تمہارے پاس کوئی تنگ آیا تھا تو وہ وہ

نہ تھا میں تھا۔ تم نے اس وقت جب میں بھوکا کھانا نہ کھلایا۔ اس وقت جب میں پیاسا تھا پانی نہ پلایا۔

اس وقت جب میں تنگ تھا کپڑے نہ پہنائے۔ تو اب کس منہ سے میری صحبت طلب کرتے ہو جاؤ

باغوں والی جنت میں چلے جاؤ میری جنت کی جنت سے حصہ نہیں مل سکتا

کیا تم سے زیادہ بھوکا۔ تم سے زیادہ پیاسا۔ تم سے زیادہ تنگ کوئی ہو سکتا ہے؟ آپ کو کسی جنت

چاہتے ہیں۔ تیامی کی دیکھ بھال کیلئے صدر انجمن نے ایک "تیامی" قائم کی ہوئی ہے۔ جو اچھا

اس نیک کام میں حصہ لینا چاہتے ہوں اپنا روپیہ تمہاری تیامی بنام محاسب صاحب صدر انجمن احمدیہ

پاکستان لاہور بھجوا سکتے ہیں

نظارت بیت المال ضلع جھنگ

تعلیم اسلام ہائی سکول میں داخلہ

جملا احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ اگر اپنے بچوں کو آپ حضرت سید پاک علیہ السلام کے سکول میں داخل کرانا چاہتے ہیں۔ تو تعلیمی سال کے شروع میں ہی بھجوا دیں۔ نیز سختی الوسع جماعت ہیم میں صرف اور صرف اپنی بچوں کو بھجوائیں۔ جنہوں نے جماعت نہم میں سال صلح نہیں کیا اور جو ہماری جماعت دہم کے ساتھ چلنے کے قابل ہوں۔ آئندہ میں ہر نئے طالب علم کا امتحان لوں گا۔ اگر جماعت دہم کے معیار پر لڑا کا اترا تو اسے داخل کروں گا۔ ورنہ جماعت نہم میں اسے ایک سال اور رہنا پڑے گا۔ مجھے احباب سے یہ شکوہ ہے کہ اس سال جو کلاس دہم پر نیورسی کا امتحان دے رہی ہے اس میں سے نصف تعداد ان طلباء کی ہے جو اکتوبر نومبر دسمبر ۱۹۴۹ء میں داخل ہوئے اور ان میں سے اکثریت ایسی ہے۔ جنہوں نے نہم میں سارا سال صلح کیا اور جماعت دہم میں اپنے لئے بھی اور ہمارے لئے بھی موجب تکلیف رہے۔ بعض والدین نے بھی جھجکتے وقت صداقت لکھا تھا کہ "بچہ بہت کم رو ہے لیکن اساتذہ کو چاہیئے کہ اپنے بچوں کا خاص خیال رکھیں" ابے شک یہ قومی سکول ہے۔ مگر احباب پر ایک ذمہ داری ہے کہ وہ اس مقدس سکول کی عزت پر آج نہ آنے دیں۔ اس لئے میری درخواست ہے کہ اچھے غلتی بچوں کو بھی یہاں بھجوا کر دیں۔

(حاکم رسید محمد اللہ شاہ ہیداسر چلیوٹ)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

انسپکٹران بریت المال کیلئے

تمام انسپکٹران بریت المال کی اطلاع یابی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ ان کی طرف سے ہفتہ واری کارڈ اس کی رپورٹیں وقت پر آئی چاہئیں اور اپنے دستخطوں کے نیچے تاریخ ڈیٹا اور دے۔ ہر رپورٹ ہفتہ کے دو دن بعد تک دفتر بریت المال میں پہنچ جانی چاہئے۔ (نفاذات بریت المال)

سید یونیورسٹی سید رٹس میں احمدی نوجوان کی شاندار کامیابی

سید یونیورسٹی کے حالیہ درسی مقابلے میں میرے چھوٹے بھائی سید نور احمد شاہ بخاری رولہ سید غلام حسین صاحب، کو خدا کے فضل سے شاندار کامیابی حاصل ہوئی۔ جو پوزیشن نے تین کھیلوں میں سید یونیورسٹی کے پرائے ریکارڈ توڑ کر نئے ریکارڈ قائم کر دیئے ہیں۔ تفصیل حملہ کامیابی مندرجہ ذیل ہے۔

(۱) جیولن حقرو میں اول۔ فاصلہ ۳۹ فٹ دس اینچ دستائیس فٹ کے فرق سے پرانا ریکارڈ توڑا۔

(۲) ٹکس حقرو میں اول۔ فاصلہ ۹۰ فٹ تین اینچ رو دنت تین اینچ کے فرق سے گذشتہ سال کا پنا ریکارڈ توڑا۔

(۳) پندرہ سوگز کی دوڑ میں اول۔ وقت چار منٹ، ۵۶، ۹۔ سیکنڈ رپہ سیکنڈ سے پرانا ریکارڈ توڑا۔

(۴) آٹھ سوگز کی دوڑ میں دوم۔ ۶، ۶۔ گولہ پھینکنے میں دوم۔

(۵) ایک سو دس گز ہرڈز میں دوم۔

(۶) پیم ہرڈز میں حقرو۔

اگرچہ اس سال میں عورتوں میں گز ہرڈز میں گزشتہ سال کے ریکارڈ سے آگے بڑھ گئے۔

انبار ڈان کرچی کے سپورٹس ٹیم نے جیولن حقرو کی بابت لکھا کہ مختلف کالجوں کے نمائندوں کے درمیان جیولن حقرو اور پیم حقرو میں بہانیت سخت مقابلہ ہوا۔ اول الذکر میں سید بخاری ڈی جے سائنس کالج نے ۱۳۹ فٹ کے، اینچ کے فاصلے پر جیولن پھینک کر اول درجہ حاصل کر لیا اور یہی یونیورسٹی کا پنا ریکارڈ قائم ہو گیا۔

سید سوگز اور ڈکس حقرو کی بابت انبار ڈان کے سپورٹس ریپورٹ نے جوٹے حروف میں لے روز لکھا کہ "ایک بہانیت عمدہ، حتمی طور پر ڈی جے کالج کے چیمپین سید بخاری نے دو سو گز کوئی گز پیچھے چھوڑتے ہوئے سید یونیورسٹی کا ریکارڈ توڑ دیا۔ بخاری نے ڈکس حقرو میں بھی یونیورسٹی

مہم کا ریکارڈ توڑ ڈالا۔

یونیورسٹی چیمپین نے ۲۲ نمبر حاصل کیے۔ ساور عزیز سید بخاری نے ۲۲ نمبر حاصل کر کے پنا ریکارڈ توڑا۔

دیگر سید ممتاز احمد شاہ بخاری از راولپنڈی افضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو دھڑکا۔

لاہور سے یا کوٹ کے لئے جی ٹی بس

آرام دہنے ڈیزائن کیا۔ بسوں میں سفر کریں جو کہ سارا سلطان اور نوٹاریہ رداہ سے وقت مقررہ پر چلتی ہیں۔

بہار میں یا کوٹ کے لئے ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔

آجودھری سردار خان منیجر جی ٹی بسوں میں

ایسٹ میراٹے سلطان۔ لاہور

وقت متعلق

صد احمد کے متعلق

ڈیڑھ لاکھ روپیہ کے اعانت

انگریزی اداروں میں کارکنان

مفت

عبداللہ دین سکندر آباد کن

اکسیر امھرا

حمل گر جاتا ہو جسے پید ہو کر مر جاتے ہوں۔ اس کا اسمال از حد شیت قیمت مکمل خوراک بیس روپے شفا خاریق جیسا رنگ بازا اریسا لکھوٹ

کائنات کی تاج

متوجہ ہوں

کائنات کا سب سے زیادہ اس ماہ کے اندر شروع ہو رہا ہے۔ مل و الے اور منڈیوں کے آڑھتی وغیرہ جو اس سے دلچسپی رکھتے ہوں ان کے لئے ہماری معرفت کر کے مستفید ہوں

خط و کتابت

اشتر قریشی۔ کائنات بروکر ہوم کائنات

ایکسچینج بلڈنگ کلاڈ ڈراچی

دواخانہ خدمت خلق

مجموع نوقل سیلان الرحم کی تکلیف کا بہت مفید علاج۔ قیمت فی تولہ آٹھ آنے

مجموع کہ باہر جن عورتوں کو ایام حد سے زیادہ آتے ہوں۔ ان کے لئے بہترین علاج۔ قیمت فی تولہ آٹھ آنے

سقف جن عورتوں کو ایام میں کمی ہو۔ اس کا علاج ہے۔ قیمت فی تولہ دس آنے

ملنے کا پتہ: دواخانہ خدمت خلق بلڈنگ جھنگ

دواخانہ نور الدین جو مال بلڈنگ

سومہ مبارک پر سالہ صفت میں

تویق امھرا

اولاد نرسہ اسکے استعمال سے لاکھ پیدا ہوتے ہیں۔ مکمل کورس ۲۰ روپے

غذائی راشن کی مقدار بڑھادی گئی

لاہور ۱۸ فروری - حکومت پنجاب پاکستان نے صوبے کے تمام راشن بند علاقوں میں ۱۹ فروری ۱۹۵۵ء سے غذائی راشن کا پیمانہ مندرجہ ذیل نسبت سے بڑھانے کا فیصلہ کیا ہے۔

| | |
|--------------------------------------|---|
| بارہ سال سے زائد عمر والوں کے لئے | ۸ چھٹانک کی بجائے ۱۲ چھٹانک فی کس یومیہ |
| بارہ سال سے کم عمر والوں کے لئے | ۴ چھٹانک کی بجائے ۶ چھٹانک |
| بڑی عمر والے مزدور پیشہ لوگوں کے لئے | ۱۰ چھٹانک کی بجائے ایک سیر فی کس یومیہ |

راشن بند علاقوں کے ادارہ جات حسب سہولت اپنا گندم اور آٹا گندم کا راشن اپنی ضروریات کے مطابق بلا قید مقدار حاصل کر سکیں گے۔

لاہور میں پاکستانی نرسوں کی پہلی کانفرنس کا افتتاح

لاہور ۱۸ فروری - میڈیٹھن ہسپتال لاہور میں جمعہ کی صبح کو پاکستان ٹریڈ یونینز ایسوسی ایشن کی پہلی کانفرنس منسلسلی سمیت کی صدارت میں شروع ہوئی۔

بیگم سلمیٰ تصدق حسین نے کانفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ میں ابتداء سے نرسنگ کے پیشے کو نہایت معزز سمجھتی ہوں اور نرسز ایسوسی ایشن کا قیام موجودہ حالت میں نہایت ضروری تھا کیونکہ تقسیم کے بعد ہندو نرسنگ اور ہیلتھ سہولتوں کے ہندوستان چلے جانے پر بہت بڑا خلا پیدا ہو گیا تھا۔ تقسیم کے بعد ہمارے ڈاکٹروں اور نرسوں نے اپنی ہمت اور استعداد سے بڑھ کر کام کیا۔ اور یقیناً اپنی محنت کے لئے ہمارے مشکور ہیں۔

بیگم سلمیٰ تصدق حسین نے ٹریڈ یونینز ایسوسی ایشن کے ممبروں کی تعداد اور تاریخ قیام کا ذکر کرتے ہوئے اس بات پر مسرت کا اظہار کیا۔ کہ قیام پاکستان پر غیر معمولی حالت میں مسلمان لڑکیوں نے اپنے گھروں سے نکل کر زخمیوں کی مرہم پٹی کی اور ان حالات کا مقابلہ کیا اور اس طرح ان شاندار اسلامی روایات کو زندہ کر دیا۔ جو کہ مسلمان خواتین اپنے مردوں کے ہمراہ میدان جنگ میں جا کر زخمی سپاہیوں کی دیکھ بھال کیا کرتی تھیں بیگم صاحبہ نے اس خاموش سماجی انقلاب کا جو خواتین کی دنیا میں برپا ہو رہا ہے۔ ذکر کرتے ہوئے کہا کہ وہ عورتیں ملک کو سیاسی اور اقتصادی تحریکوں میں پورا حصہ لے رہی ہیں۔

عبداللہ آفندی کو اخراج کا حکم

حیدرآباد (سندھ) ۱۸ فروری - سید عبداللہ آفندی کو جو تین ہفتوں سے سندھ پبلک سروس ایکٹ کے ماتحت قید تھے۔ ججرات کو حیدرآباد کے ڈسٹرکٹ جج ریٹرنے رہا کر دیا۔

معدوم ہوا ہے۔ کہ اب انہیں محکم ملا ہے کہ دس دلوں کے اندر وہ صوبہ سندھ سے باہر چلے جائیں۔

سائنس اور ثقافت کے سلسلے میں چودھری محمد ظفر اللہ خاں کی قابل قدر خدمات کا اعتراف

عسراقی اکیڈمی نے آپ کو ایوارڈ کو۔ منتخب کر لیا

کراچی ۱۸ فروری - عسراقی سائنس اکیڈمی نے اپنے ۱۵ فروری ۱۹۵۵ء کے اجلاس میں چودھری محمد ظفر اللہ خاں کو ایوارڈ کو ایوارڈ منتخب کیا ہے۔

چودھری محمد ظفر اللہ خاں کو عسراقی اکیڈمی کے فیصلہ کی اطلاع دیتے ہوئے سیکریٹری نے ایک خط میں لکھا ہے۔ میں اس موقع پر سائنس اور ثقافت کی خدمت کے سلسلے میں آپ کی قابل قدر خدمات کا اعتراف کرتا ہوں۔ مجھے امید ہے کہ آپ کی اعانت کی بدولت یہ اکیڈمی دوست ممالک میں ایک جیتی پیدا کرنے اور ان ملکوں کے باشندوں کی ثقافت اور رجحانات میں ربط پیدا کرنے اور بالآخر ہمیں تمام نئی نوع انسان کی خدمت کے راستے پر ڈالنے کا ایک ذریعہ بن جائے گی۔

قومی محاذ سے حبر من کلیسا کا اختلاف

برلن ۱۸ فروری - جرمنی کے کلیساؤں نے اشتراکیوں کے قومی محاذ کے خلاف جنگ شروع کر دی ہے جس کا دعویٰ یہ تھا کہ وہ ایک سال کے اندر سارے جرمنی کو فتح کر لیں گے۔ برلن میں پروٹسٹنٹ اور کیتھولک کلیسا کے لیڈروں نے بیانات شائع کئے ہیں جن میں پارٹیوں اور دوسرے عیسائیوں کو اشتراکیوں کی منظم کی ہوئی پس پردہ سیاسی سرگرمیوں میں حصہ لینے کی مخالفت کی گئی ہے۔

برلن کے رومن کیتھولک بشپ اسقف کاہنہ وین برینگ نے رومی منطقہ کے پارٹیوں کو ایک کشتی میں سوار کر دیا ہے۔ جس میں کہا گیا ہے کہ اشتراکی دنیا کی مہم میں شرکت ایک جماعتی آمریت کے اصول کی حمایت ہوگی جسے رومی منطقہ کی حکومت سارے جرمنی میں رائج کرنا چاہتی ہے۔

برلن کی پروٹسٹنٹ ٹیولس نے اس کا اعادہ کیا ہے کہ کلیسا اپنی جرمن اشتراکی جمہوریت میں سب سے الگ رہنے کی حکمت عملی پر قائم رہے گا۔

رائے شماری میں ہندوستان اپنے ڈال رہا ہے

لندن ۱۸ فروری - ایک مشہور اخبار کٹمر کے متعلق ادراقی نوٹ میں لکھا ہے۔ کہ اس سلسلے میں ہندوستان بوجھ کے علاوہ اور کسی ملک کو دلچسپی نہیں ہے کہ کشمیر ہندوستان میں شامل ہو یا پاکستان میں۔ دستخط اب رائے کے بغیر کوئی نتیجہ آدمی اختیار کے ساتھ یہ کہہ بھی نہیں سکتا کہ کشمیروں کی اکثریت کیا چاہتی ہے۔ لیکن یہ ساری دنیائے دیکھ لیا ہے کہ ہندوستان جو اکثریت کی حمایت کا دعویدار ہے جن الاقوامی نگرانی میں رائے شماری کی راہ میں روکاؤں میں ڈال رہا ہے۔

نامہ نگار نے کورسے صاف لفظوں میں کہا ہے کہ اگرچہ اس ڈومین میں ہندوستانی جمہوریت کے درمیان جنگ کے متعلق غیر ذمہ دار کھٹو قابل افسوس ہے اور واقعہ یہ ہے کہ ایسی گفتگو قابل افسوس ہے اور واقعہ یہ ہے کہ ایسی گفتگو بہت کم ہوتی ہے لیکن اس امکان کی جانب سے دنیا کو اپنی آنکھیں بند نہیں کرنی چاہئیں کہ اگر تعلقات یا صورت حال میں تبدیلی نہ ہوئی تو یہ سال ختم ہونے سے پہلے جنگ چھڑ جا سکتی ہے۔

نامہ نگار مذکور نے مزید کہا کہ "خوش قسمتی سے تبدیلی کا کافی امکان موجود ہے کیونکہ دونوں ممالک کے درمیان حالات جب بہت گہرے چکے ہیں تو باجموع پاکستان اور ہندوستان آٹھ ہو کر اپنے اختلافات رفع کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔"

کشمیر کے متعلق نامہ نگار نے افسوس کے ساتھ لکھا ہے کہ حفاظتی کونسل کی کاروائیوں پر پاکستانیوں کو اب اعتماد باقی نہیں رہا ہے۔ لیکن ان کی یہ بد اعتمادی فوراً ختم ہو جائے اگر کونسل دس چھٹے کے کو چکانے کے عزم کا اظہار کرے۔

ہقیقہ کے صفحہ ۳

کہ نہیں لوگیں۔ کیوں اس لئے کہ آنے والا کوئی نہیں ہوگا۔

گر وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی شریعت کا ہی پابند ہوگا۔ کوئی اپنی شریعت جاری نہیں کرے گا۔ بلکہ اسلام شریعت کو ہی غالب کرے گا۔ عیسائیوں کو دین اسلام کی ہی دعوت دے گا۔ شریعت موسیٰ کی یا اپنی کسی نئی آوردہ شریعت کی دعوت نہیں دیگا۔ وہ اچھے اسلام اور سجدہ دین میں قرآن کریم کی تعلیم کے مطابق کرے گا۔ وہ توحید باری تعالیٰ اور رسالت حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا تمام دنیا میں نصب کرے گا۔ اور وہ صرف نبی نہیں کہلائے گا۔ بلکہ امتی نہیں کہلائے گا۔ (باقی)